

СОКОЛ

<http://sok.sao.mos.ru>

ИЗДАНИЕ УПРАВЫ РАЙОНА СОКОЛ ГОРОДА МОСКВЫ

№ 10 (207), АВГУСТ 2014 г.

Всегда молода

Столица отмечает День города



Вновь сентябрь, и вновь в Москве День города — праздник, который всегда проходит шумно и весело и где каждый может найти себе занятие по душе.

Хотите — езжайте в центр, где 6 и 7 сентября с самого утра и до позднего вечера будет проходить огромное количество развлекательных мероприятий на любой вкус. Нет желания ехать далеко? Значит вас ждет окружная площадка в парке Северного Речного вокзала или наша родная, районная, в парке у кинотеатра «Ленинград». В программе праздника на Соколе — интерактивно-игровая программа театра игры «Надежда», торжественная часть, выступления государственного ансамбля русской песни «Воронежские девчата», ансамбля народного танца «Россиянка», вокального ансамбля «Отражение», театра танца «Щелкунчик», эстрадной группы «Хорус», а также местных творческих коллективов. Начало 7 сентября в 12.00.

ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

Уважаемые жители района Сокол!

Поздравляю вас с Днем города. Этот праздник — особенный для каждого, кто живет в нашей прекрасной столице. Москва, несмотря на то что в этом году отметит 867-летие, по-прежнему юная и очаровательная.

Москва — один из самых комфортных городов нашей страны: огромные усилия прилагаются для того, чтобы жизнь в городе была удобной, это касается транспорта, ЖКХ, социальной защиты, образования и здравоохранения. Конечно, проблемы есть, но в праздник заострять внимание на них не хочется, о них мы обязательно подумаем в будни, а сегодня лучше еще раз вспомнить, как хороша столица в сентябрьские дни, как нарядны ее улицы и проспекты и как приятно осознавать, что мы с вами живем в одном из красивейших городов мира.

Я еще раз поздравляю вас с праздником, желаю всего самого доброго и приглашаю отметить День города вместе, на Соколе, на нашей неизменной площадке у кинотеатра «Ленинград».

**И.о. главы управы района Сокол
Сергей РОДИОНОВ**

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ



С. 3 НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД

Школа № 149 объединилась с детскими садами



С. 4 ВМЕСТЕ БЕЗ САНКЦИЙ

На Соколе теперь есть театр

ВСТРЕЧИ ГЛАВЫ УПРАВЫ С НАСЕЛЕНИЕМ

Единый день — каждая третья среда месяца

Ближайшая встреча состоится 17 сентября (тема — работа управляющих организаций на территории района).

**Начало встреч в 19.00.
Адрес: ул. Шишкина, д. 7
(управа района).**



КОРОТКО

Еще одно кольцо Москвы

В Москве началось строительство ЦКАД — Центральной кольцевой автомобильной дороги. «Я уверен, что гиперпроект под названием ЦКАД означает не только транзитные пути вокруг Москвы, но только облегчение жизни автомобилистов, которые ездят по МКАД, радиальным направлениям. Но я уверен, что ЦКАД заставит переосмыслить развитие всего огромного мегаполиса, в который включаются Москва, Московская область, десятки миллионов людей», — заявил мэр столицы Сергей Собянин, принявший участие в церемонии за-



ска строительства первого пускового комплекса новой кольцевой автомобильной дороги, которая пройдет по территории Новой Москвы и прилегающим районам области от Каширского до Калужского шоссе. По словам мэра, строительство ЦКАД станет одним из важнейших проектов для московского региона.

Сергей Собянин также выразил благодарность Президенту России, который назвал этот проект одним из приоритетных для страны. После этого были быстро приняты решения по финансированию и проектированию ЦКАД.

Протяженность первого этапа нового кольца — 49,5 километра, это будет шоссе с четырьмя полосами в обе стороны. Окончание строительства первого пускового комплекса намечено на 2018 год, всего проекта — на 2025-й.

Строительство осуществляет ГК «Российские автомобильные дороги» за счет субсидий федерального бюджета. Реализация проекта ЦКАД позволит частично разгрузить МКАД, радиальные выезды из Москвы и уличную сеть города от

движения большегрузного и транзитного транспорта.

Четыре из 400

Четыре школы района Сокол вошли в рейтинг образовательных учреждений Москвы, показавших высокие результаты в 2013—2014 учебном году.

В первой сотне рейтинга на 31-й строчке расположилась школа № 1252 имени Сервантеса с углубленным изучением испанского языка, на 93-м месте — школа № 1251 имени де Голля с углубленным изучением французского.

Во второй сотне — еще одна «языковая» школа, № 1249 с углубленным изучением немецкого (209-е место) и школа № 1384 с углубленным изучением математики имени Леманского (236-е место).

Рейтинг составлен департаментом образования Москвы, в топ вошло 400 школ, лицеев и гимназий столицы. «Это стало доброй традицией: четвертый год подряд перед началом нового учебного года город объявляет то, что называется рейтингом школ. По сути дела, это оценка объема вклада каждой московской школы в реализацию важнейшей для города образовательной



задачи, а именно, обеспечение массового качественного образования юным москвичам. Очень важной задачей для развития нашего города является обеспечение возможности получения массового качественного образования для всех юных жителей Москвы», — отметил руководитель департамента Исаак Калина.

Звезда НХЛ в форме МАИ

Звезда НХЛ, капитан сборной России Александр Овечкин посетил тренировку хоккейного клуба МАИ «Ледяные волки». Руководство клуба торжественно вручило хоккеисту фирменную майку «волков», в которой Александр и сыграл, забив две шайбы. Как отметил игрок сборной России, игрой «Ледяных волков» он доволен.

КОРОТКО

Где найти работу?

Ярмарка вакансий пройдет в Северном округе 24 сентября, сообщает организатор мероприятия — Центр занятости населения САО.

Здесь можно подобрать варианты работы в городском банке вакансий, встретиться с работодателями, получить консультации юристов, психологов и других специалистов по вопросам трудоустройства, открытия собственного дела, профессиональной ориентации, переподготовки и повышения квалификации, применения трудового законодательства. В ярмарке примут участие более 50 предприятий и организаций.

Все услуги оказываются бесплатно. Часы работы — с 11.00 до 15.00.

Адрес: ул. Куусинена, д. 19а, ДКВОС. Телефоны ЦЗН: 8 (499) 195-25-81, 8 (499) 195-02-85.

Полуночный экспресс

В столице продлен режим работы маршрута автобуса № 851, следующего до аэропорта Шереметьево, сообщает Мосгортранс. По будням последний автобус от станции метро «Речной вокзал» будет отъезжать в 01.50, в обратном направлении последний рейс отходит в 01.37 от терминала В.

По выходным дням от метро до Шереметьево последний рейс будет отправляться в 01.46, в обратную сторону — в 01.36.

День без турникетов

В рамках традиционной акции департамента науки, промышленной политики и предпринимательства Москвы «День без турникетов» 20 сентября десятки предприятий столицы откроют двери для всех желающих. Горожане смогут узнать историю московских заводов, познакомиться с процессом производства самых различных изделий и даже продегустировать отдельные продукты.

В числе площадок, готовых провести День без турникетов, — Дымовское колбасное производство, завод «Медведково», компания «Кока-кола», Московский ювелирный завод и многие другие. На севере столицы для посещения, например, будут открыты Московский комбинат игрушек и винно-коньячный завод «КиН».

Записаться на экскурсии можно на сайте dnpp.mos.ru.

Подключись к Wi-Fi в вагоне метро

На Замоскворецкой линии метро заработал бесплатный Wi-Fi, точка доступа к Сети оборудованы все поезда, курсирующие по ветке.

По словам руководителя департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры Москвы Максима Ликсутова, Москва — единственный в мире город, где к бесплатному Интернету можно подключиться прямо в вагонах метро. «Каждый день к Сети подключается около 400 тысяч пассажиров — это очень значительная цифра», — отметил он.

«Зеленая» ветка стала шестым участком подземки, вошедшим в зону бесплатного Wi-Fi. Подключиться к Сети пассажиры могут свободно через городской портал vmet.ro. До конца текущего года Интернет появится на всех линиях.

Прививка для домашнего любимца

Мобильный пункт вакцинации домашних животных против бешенства будет работать на Соколе 4 октября, сообщает Станция по борьбе с болезнями животных САО.

Сделать домашнему питомцу бесплатную прививку от бешенства можно будет по адресу: ул. Панфилова, д. 4/5. Прививочные пункты работают с 10.00 до 14.00.

Адрес Станции по борьбе с болезнями животных САО:

2-й Лихачевский пер, д. 6.

Уточнить информацию о работе прививочных пунктов можно по телефону: 8 (499) 154-41-89.

Читай и катайся

С 1 сентября в московских автобусах, троллейбусах и трамваях стартовала акция «Читающий транспорт»: в салонах подвижного состава появятся плакаты с QR-кодами, с помощью которых можно будет скачивать электронные книги.

Специальные коды появятся в почти 700 автобусах, троллейбусах и трамваях в разных округах города. С их помощью можно будет читать произведения русских и зарубежных классиков, а также современных авторов. Планируется, что какие-то книги будут находиться в бесплатном доступе, за какие-то придется заплатить, купив их в интернет-магазине. В качестве альтернативы программа предложит взять книгу в ближайшей библиотеке и подскажет ее адрес.

Подобную акцию в обозримом будущем намерена запустить и столичная подземка, об этом сообщалось еще весной.

Сайт проекта: cityreader.ru.

ВЫБОРЫ-2014

Половина москвичей — хотя, четверть — голосуют

Согласно опросу, который провел Всероссийский центр изучения общественного мнения, принять участие в выборах планируют более 50% москвичей. Генеральный директор ВЦИОМ Валерий Федоров объяснил результаты исследования и необычные выводы экспертов психологией горожан. По его мнению, людям свойственно завывать свое желание идти голосовать, поэтому реальная явка избирателей окажется ниже представленной в опросе. «По той конъюнктуре, которую мы видим сейчас, можно ожидать 20–25%», — сказал Валерий Федоров, уточнив, что опыт региональных и муниципальных выборов показывает, что явка составляет около половины от числа избирателей, которые первоначально выразили намерение прийти на выборы.

В прошлом году опрос, проведенный ВЦИОМ за неделю до выборов мэра Москвы, предсказывал явку около 50%: 46% респондентов тогда говорили, что обязательно придут, еще 29% — что скорее всего примут участие в выборах. Между тем, 8 сентября на избирательные участки пришли 32% граждан. Сейчас же 33% опрошенных москвичей, имеющих право голоса, сказали, что безусловно собираются принять участие. Еще 19% — скорее всего примут. Таким образом, около 52% москвичей заявили о готовности участвовать в выборах.

«Но на участки придет не больше половины, как показывает практика. Россияне, это не только московская особенность, чаще заявляют, что придут на выборы, чем реально на них приходят. Это называется «нормативное поведение». Несмотря на распространенное недоверие к выборам, считается, что если есть выборы, на них нужно идти. В разговорах с интервьюерами человек вроде не решил, пойдет ли на выборы, но на всякий случай скорее говорит, что пойдет, чем не пойдет», — сказал генеральный директор ВЦИОМ.

Еще одну интересную тенденцию выявил данный опрос. Подавляющее



опрошенных считает, что кандидаты от «Единой России» более эффективно решают городские проблемы и реализовывают проекты социально-экономического характера.

Профессор Высшей школы экономики Олег Матвейчев прокомментировал тенденцию растущей популярности этой партии так: «Я вижу несколько причин роста социальной привлекательности кандидатов от «Единой России». Партия большинства сделала выводы из прошлогодней кампании по выборам мэра, где оппозиция, пользуясь социальными сетями, сумела добиться очень многого. Сегодня кандидаты от «Единой России» — активные пользователи Интернета, имеют свои странички в различных соцсетях. Кроме того, растет рейтинг мэра Москвы Сергея Собянина. Москвичи видят улучшения невооруженным глазом: внешний облик столицы обновляется, открываются новые развязки, увеличивается пропускная способность дорог. Москва похорошела. К Сергею Собянину в значительной степени относятся как к власти, его свет падает и на «Единую Россию». Вместе с тем, неизменный рост рейтинга Президента Владимира Путина и в целом патриотических настроений. Этот рост бьет по лобовому рода оппозиции. Даже самая активная московская оппозиция не смогла собрать подписи для регистрации, она крайне деморализована. «Единая Россия» очень серьезно отнеслась к предвыборной кампании в МГД и начала ее заведомо, приняв участие в предварительном голосовании. Это дало возможность кандидатам от партии большинства заранее познакомиться с избирателями и проблемами своего округа, предложить жителям округа свою программу и доработать ее с учетом реальных пожеланий избирателей».

большинство москвичей — 73% доверяют результатам предстоящих в сентябре выборов в Мосгордуму. Гендиректор ВЦИОМ уточнил, что 38% думают, что результаты выборов будут достоверными, а 35% полагают, что некоторые махинации на местах возможны, но они не повлияют на общий итог. Не доверяет результатам предстоящего голосования 18% опрошенных. Надо отметить, что доверие к выборам за прошедший год выросло. «Доля тех, кто полностью либо на определенных условиях доверяет результатам выборов — мы объединяем эти две категории — в прошлом году на выборах мэра составляла 70%, сейчас она составляет 73%. В целом можно сказать, что москвичи склонны скорее доверять результатам выборов, которые еще не состоялись, чем не доверять», — сказал глава ВЦИОМ.

Представляя данные опроса, он констатировал, что наибольшей поддержкой и популярностью среди населения в преддверии выборов в Мосгордуму пользуются кандидаты партии «Единая Россия»: за них готовы проголосовать 28% избирателей. Иными словами, каждый четвертый опрошенный отдавал свой голос в поддержку единосроссов. О готовности поддержать представителей других партий респонденты говорили значительно реже: КПРФ — 7%, ЛДПР — 5%, «Справедливая Россия» — 4%, «Яблоко» — 3%, «Гражданская платформа» — 1%. Почти треть

ОБРАЩЕНИЕ

Сергей ЛАДОЧКИН: Я принял решение снять свою кандидатуру с выборов

— Конечно, стать депутатом Московской городской Думы очень престижно, и для избрания шансов у меня достаточно, об этом говорят и конкретные дела, и пожелания жителей в ходе встреч в районах, и результаты соцопроса избирателей. Однако, подводя итоги своей работы в Северном округе, я пришел к выводу, что многое из задуманного надо завершить, а в качестве депутата Мосгордумы, занимаясь законодательной деятельностью, времени на это просто физически не хватает.

Прежде всего, это реализация в округе инициированных мною проектов и программ. Проект «Энергосбережение», реализуемый без привлечения бюджетных средств, успешно прошел пилотные стадии на Соколе и в Коптеве, полученный результат позволяет



развернуть энергосервисные мероприятия в многоквартирных жилых домах во всех районах Северного округа.

Много сил вложено в патриотический проект по созданию в Северном

округе Аллеи героев российской славы. У этого проекта помимо культурологической составляющей есть не менее важная цель — воспитание молодого поколения в духе преданности своей стране на примерах героев, прославивших Россию. Планирую организовать развитие проекта на всей территории округа с установкой мемориалов героям во всех районах САО.

Придаю также большое значение и реализации окружной программы «С детьми и для детей», направленной на формирование и развитие творческих способностей детей и молодежи, выявление и поддержку ребят, проявивших выдающиеся творческие способности. Работа в этом направлении только началась, для ее развития потребуется немало усилий.

Столп силы

Новый учебный год для школы № 149 на улице Врубеля окажется новым во всех смыслах. В июле ее возглавил новый директор — Алексей Ларин, а в августе в школе завершился процесс реорганизации: теперь это образовательный комплекс с интегрированными детскими садами №№ 716 и 1845. Каким будет его будущее? Своими мыслями с нами поделился директор образовательного учреждения.

— Алексей Николаевич, как отразится объединение детских садов и школы на учебном процессе?

— Сейчас наша школа представляет собой учебный комплекс, в который влились два детских сада, расположенных на улице Левитана. По моему мнению, на локальной территории объединение — это самый правильный путь развития образовательного учреждения. Не в плане его собственного развития, но — развития ребенка, нового москвича. Это путь непрерывного образования — от дошкольного учреждения до одиннадцатого класса, от первого воспитателя до выпускного вечера.

Вспомните, как было раньше: мы заканчивали детский сад и шли в ближайшую школу. Если родители знали, что в какой-то другой школе педагоги лучше, ребенок отправлялся туда. Система, когда «шли на педагога», позволяла учителю «тянуть» школу, но имелась и обратная сторона медали. Получалось, что в школах, куда дети не шли, образовывался застой... Задача новой системы, как мне видится, в том, чтобы создать те условия, при которых дети получают гарантированное, одинаково хорошее дошкольное и начальное образование.

— Это означает привязку образования к месту жительства?

— Ни в коем случае! Тут другая система. Если родитель будет знать, что та образовательная программа, которую ребенок прошел в подготовительной группе его детского сада, будет углублена в школе, зачем ему «вырывать» из нее ребенка и отдавать в другую школу, на другую программу? Она может оказаться для ребенка более сложной или менее интересной...

В реорганизованной школе родители будут знать, что по утвержденной в комплексе системе ребенок будет учиться минимум до пятого класса. Соответственно, будет проще адаптироваться к переходу из детского сада в школу.

Система реорганизации рассчитана в первую очередь на родителей, в «архипервую» — на детей, чтобы понять, чего они хотят от образования. А родителям, скажу по опыту, важнее всего, чтобы учебный процесс был безопасным и понятным.

— Что же будет с программами дошкольного образования? Они везде разные?

— В принципе они стандартизированы, но реорганизация хороша тем, что мы как образовательный



комплекс можем предложить больше, нежели каждое образовательное учреждение по отдельности. Что это означает? Если раньше с ребенком, например, в детском саду № 1845 занимались только дошкольным воспитанием, то теперь, благодаря объединению с детским садом № 716, малыш сможет посещать и дополнительные занятия, существовавшие в последнем. А 11 дополнительных направленностей, имеющиеся в школе, соответственно, станут доступными для воспитанников обоих детских садов.

За счет объединения расширяется спектр возможностей каждого ребенка и каждого родителя. Художественно-эстетическое, физкультурно-спортивное, эколого-биологическое, культурологическое, естественнонаучное, социально-педагогическое, научно-техническое — все эти направления становятся доступными на уровне дошкольного образования, ребенок сможет попробовать и начать осваивать любое.

— Какие еще плюсы вы как учитель и как директор видите в объединении?

— Три наших образовательных учреждения — это три бюджета. Объединив их, нам проще вести хозяйственную деятельность, например, планировать и осуществлять ремонт помещений. Проще контактировать с родителями, потому что в детских садах помещения небольшие, и мы можем пригласить всех в школу. Проще организовать продуктивное межведомственное взаимодействие, потому что чем крупнее учреждение, тем оно заметнее. Образовательный комплекс — это, скажем, столп силы, который формирует и облик микрорайона: мы становимся интереснее для местных жителей, потому что все наши мероприятия масштабнее и заметнее. Мы интереснее для наших профильных партнеров. Например,

рядом с нами на улице Врубеля располагается Академия Следственного комитета России, и мы уже приступили к переговорам о заключении договора о партнерстве и сотрудничестве.

Крупные комплексы имеют больше возможностей договариваться между собой о проведении совместных мероприятий. Раньше каждый все-таки подтягивал одеяло на себя, теперь такая политика устарела.

Если детский сад хорошо готовит и воспитывает ребенка, он, конечно, хочет передать его в хорошие руки. И чтобы его приняла не чужая, а именно «своя» школа.

— Что нового ждет учеников в этом году? Как прошла подготовка к учебному сезону?

— Сейчас заканчивается текущий ремонт части кровли, а также мелкий косметический ремонт. Эти процессы завершатся одновременно, и мы уже получили паспорт готовности школы к новому учебному году.

Совместно с педагогами, предлагающими свои идеи, мы проработали новый облик школы, ее девиз, который пока держится в секрете. Подготовлена большая праздничная программа на День знаний, она, надеюсь, порадует детей. Выработана концепция создания школьной пресс-службы. Начнет она реализовываться с создания в сентябре школьного телевидения. Может быть, мы организуем даже собственную типографию!

Мы заинтересованы в создании детско-молодежных общественных клубов по интересам на нашей территории... Планов очень много! И их все мы будем реализовывать.

Беседовал Иван БАКЛАНОВ
Фото Андрея ДМЫТРИВА

Что решили «активные граждане»?

Проект электронных референдумов «Активный гражданин» в столице продолжает набирать обороты: в системе зарегистрировалось уже более 290 тысяч человек, порядка 100–120 тысяч стабильно участвует в различных городских опросах, позволяющих столичным властям лучше понять настроения москвичей.



Скорость на Бульварном кольце

Скоростной режим в пределах Бульварного кольца останется прежним — 60 км/ч, городские власти решили не снижать порог скорости до 40 километров в час, так как порядка 75 тысяч москвичей — пользователей проекта «Активный гражданин» — высказались против такого решения. Это более 53% всех участников опроса, в котором приняли участие почти 140 тысяч человек.

«Это, пожалуй, самое масштабное обсуждение за предыдущую историю. Люди активно обсуждали эту тему. Я считаю, с учетом мнения граждан необходимо продолжить обсуждение этой темы, и никаких решений сегодня не принимать», — высказался на эту тему мэр Москвы Сергей Собянин. По



СТАТЬ «АКТИВНЫМ ГРАЖДАНИНОМ»

Скачать на смартфон приложение, зарегистрироваться на сайте ag.mos.ru или принять участие в самых рейтинговых опросах с помощью инфомата в МФЦ.

его словам, через некоторое время власти вновь спросят мнение москвичей по данному вопросу, проведя голосование в сервисе «Активный гражданин».

Стадион цвета Кремля

Стадион «Лужники» — главная арена чемпионата мира по футболу 2018 года — окрасится в цвета Московского Кремля, так решили пользователи проекта «Активный гражданин» в ходе тематического опроса.

Жителям столицы предлагалось выбрать три варианта расцветки трибун стадиона «Лужники», где сейчас проводится реконструкция, — это «кремлевский» бордовый с золотыми вкраплениями, золотой и графитово-серый.

В опросе приняло участие 137 тысяч человек, 42% которых проголосовало за бордовый с золотыми вкраплениями, еще 29% — за графитово-серый, примерно столько же — за золотой.

Напомним, запустить опрос о цвете трибун «Лужников» предложил мэр Москвы Сергей Собянин в ходе осмотра работ по реконструкции спорткомплекса. Работы здесь планируется завершить в мае 2017 года.

Соб. инф.

МЕДИЦИНА

Технологии на страже здоровья

В филиале городской поликлиники № 62, к которой прикреплены и жители района Сокол, открылось уникальное отделение восстановительного лечения для пациентов с неврологическими нарушениями в результате инсульта или травматического повреждения спинного мозга, сообщает Дирекция здравоохранения САО.

В отделении применяют так называемый метод биологической обратной связи, для которого используются специальные роботизированные тренажеры. Постурально-массажный стол дает возможность четко выявить проблемные сегменты позвоночника и мускулатуры спины и осевого изменения симметрии тела, позволяет отслеживать степень выздоровления, а также выявлять сегменты позвоночника, которые подлежат мануальному воздействию. Тренажер очень хорошо помогает при общей скованности, спастичности и анкилозности суставов.

Для восстановления после заболеваний и повреждений опорно-двигательного аппарата и нарушений функций организма, отвечающих за координацию движений и способность поддерживать равновесие тела, применяется стабилметрический, лечебно-восстановительный комплекс. Моторику руки здесь восстанавливают с помощью многосуставной системы, представляющей полноценную руку, схожую с человеческой, и максимально точно повторяющей анатомические движения верхних конечностей человека. Велоэргометр позволяет тренировать сердечно-сосудистую систему пациентов.

Попасть в отделение восстановительного лечения можно по показаниям специалистов.

Соб. инф.

Адрес филиала № 2 ГП № 62: ул. Юннатов, д. 12. Горячая линия Дирекции здравоохранения САО: 8 (495) 946-11-00 (круглосуточно).

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА

Управа района Сокол, Совет ветеранов и редакция газеты поздравляют:

Со 100-летием
Раису Алексеевну Кузнецову

С 96-летием
Елену Тимофеевну Пушкину

С 91-летием
Ольгу Леонидовну Курносенкову
Александра Васильевича Сбоева

С 90-летием
Лену Исаковну Соркину-Финкель
Раиду Ивановну Бурмистрову
Лидию Ивановну Лактикову
Татьяну Петровну Панкратову
Надежду Николаевну Хужину
Тимофея Сергеевича Манаинкова

С 85-летием
Сергея Гайковича Агаджаняна
Олега Николаевича Бакланова
Вячеслава Михайловича Гвоздева

Мargarиту Абрамовну Гирину
Валерию Васильевну Ефимову
Станислава Вильгельмовича Кимбора

Зинаиду Лукиничну Кочеткову
Людмилу Дмитриевну Макарову
Алексея Ивановича Мартынюка

Александра Алексеевича Нефедова
Галину Васильевну Склиренко
Нину Сергеевну Фролову

С 80-летием
Владимира Михайловича Голомазова
Ивана Николаевича Воробьева

Валентину Михайловну Ильичеву
Розу Ивановну Каплину
Марию Николаевну Костычеву

Анатолия Владимировича Кузнецова
Елену Ивановну Лавренчик
Владислава Владимировича Лаппо

Антонину Сергеевну Лебедеву
Валентину Федоровну Сахарову
Владимира Ивановича Тупольского

Лидию Сергеевну Шанину

ЦДР и «Шалом» на Соколе: вместе без санкций

Открытие нового театра — всегда событие, а для небольшого Сокола это и вовсе « гвоздь » сезона: 10 сентября в нашем районе распахнет двери для зрителей новая площадка Центра драматургии и режиссуры, первым гостем которой станет еврейский театр «Шалом». Концерт-открытие его организаторы назвали «Вместе без санкций».

Как рассказал директор ЦДР Дмитрий Палагута, на Соколе на постоянной основе будет проходить фестиваль московских театров: на новой сцене в течение сезона выступят известные московские труппы, которые в другое время не так просто увидеть даже на центральных площадках. «Планируется также создать несколько творческих лабораторий под руководством мастеров театрального искусства. Думаю, для зрителей это прекрасная возможность познакомиться с замечательными людьми и увидеть интереснейшие постановки буквально во дворе своего дома, — говорит Дмитрий. — У нас много различных идей

и задумок. Хотим сделать творческий процесс по-настоящему интерактивным, будем активно работать со зрителями. Также в замыслах — сотрудничество с центрами социальной защиты, проведение для ветеранов и пенсионеров мероприятий, тематических вечеров, приуроченных к памятным датам».

Первым, кто покажет свои спектакли на новой сцене ЦДР, будет единственный в России еврейский театр «Шалом». Откроется сезон совместным проектом «Вместе без санкций», в котором выступят артисты «Шалом» и актеры мастерских Центра драматургии и режиссуры. «Это будет вечер хорошего настроения — песни, танцы, шутки, — рассказывает худрук «Шалом» Александр Левенбук. — Репертуар уже сформирован до января. Это будут не только наши «шаломовские» спектакли и постановки ЦДР, но и новые совместные проекты наших объединенных трупп. Так, например, к Новому году планируем поставить детскую сказку».

Квартировать на Соколе «Шалом» будет временно, пока в их



основном здании на Варшавском шоссе идет капитальный ремонт. «Если рассматривать наш маленький союз как каплю в мировой истории, то это яркий пример того, как люди должны помогать друг другу, потому что в этом мире ничего не делается в одиночку. Идейное наполнение проекта — это дружба людей и народов. Я не испытывал большого удовольствия, чем от общения с другими

людьми, вне зависимости от их религии и национальности», — отметил худрук «Шалом».

Александра РЫБАКОВА
Фото Владимира ТРИФОНОВА

Адрес:
Ленинградский пр-т, д. 71.
Телефон: 8 (499) 390-60-04.
Сайт: teatrcdr.ru.

АФИША

Библиотеки открывают новый сезон

По традиции осень знаменует собой начало нового культурного сезона: после летнего перерыва на подмостки театров возвращаются спектакли, музеи готовят новые выставочные проекты, а библиотеки приглашают своих читателей посетить новые интересные мероприятия.

БИБЛИОТЕКА № 59 ИМЕНИ НАЗЫМА ХИКМЕТА

С 13 сентября по 13 октября здесь пройдет фотовыставка «Москва моего детства». 13 сентября библиотеке совместно с краеведом Андреем Корольковым организует на пешеходную экскурсию «Сокол всегда со мной». Старт от здания библиотеки в 11.00.

20 сентября состоится концерт студентов Российского университета театрального искусства «Поют молодые голоса».

Адрес: Новопесчаная ул., д. 23/7.
Телефон: 8 (499) 943-51-71.

БИБЛИОТЕКА № 60 ИМЕНИ ВС. ИВАНОВА

Здесь проходит выставка живописи Бориса Скачкова. Открытие состоится 6 сентября в рамках празднования Дня города, а 24 сентября в зале библиотеки пройдет литературно-музыкальная программа «Вспоминая художника». Начало в 18.30.

Адрес: ул. Врубеля, д. 13. Телефон: 8 (499) 158-59-86.

СТРОЧНЫЕ

Такси круглосуточно. 8 (495) 665-04-00, 724-36-66.

Куплю МОНЕТЫ: копейки СССР до 1958 г. (200 р/кг), Юбилейные рубли СССР, Юб. 10 рублей РФ, монеты из серебра, золота, царские 8 (495) 222-86-99.

Срочно сниму комн. (495) 514-59-87

РАСПРОСТРАНИТЕЛИ ПЕЧАТНОЙ ПРОДУКЦИИ ПО ПОЧТОВЫМ ЯЩИКАМ.

3/п 1000 руб. в день, выплаты 2 раза в месяц.

Работа по всей Москве. Опыт работы приветствуется.

Звонить с 9.00 до 16.00 Тел.: (495) 648-40-94



Заберите счастье домой!

www.ya-roditel.ru

АКТУАЛЬНО

Обращаем ваше внимание на то, что изменились телефоны мест голосования УИК №№ 405 (корректный номер: 8 (499) 198-04-52) и 406 (корректный номер: 8 (499) 198-70-29).

Напомним, полностью адреса и телефоны УИК и мест голосования района Сокол опубликованы в газете «Сокол», № 9 (206), август 2014 года.

РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ В ГАЗЕТАХ СЕВЕРНОГО ОКРУГА

8-499-4000-273, 8-925-0-600-558

Ежемесячная газета



Главный редактор
Ольга КОРСАКОВА

Сокол № 10 (207) август 2014 г. (спецвыпуск)

Учредители: Управа района Сокол города Москвы
Муниципалитет ВМО Сокол в городе Москве
ООО «Телекомпания «СОКОЛ 21 век»

Свидетельство о регистрации № А0662,
выдано Московским региональным управлением комитета по печати РФ
При перепечатке материалов ссылка на газету
«Сокол» обязательна. Редакция в переписку не вступает,
рукописи не возвращаются и не рецензируются.

Редакционная коллегия:
С.В. Родионов, Е.Е. Косматых, М.Ю. Цветков

Отдел рекламы: начальник — Н.А. Салтыкова,
тел.: 8 (925) 06-00-558. Отдел доставки: 8 (495) 648-40-94.

Адрес редакции: 125057, Новопесчаная ул., д. 7, под. 2.

Тел.: 8 (499) 4000-272. Интернет: www.sokol21.ru

E-mail: sokol_gazeta@list.ru

Отпечатано в ООО ТМ-ПРИНТ,

Адрес: г. Москва, ул. Полковная, д. 3, стр. 6.

Подписано в печать 29.08.2014 года, по графику: 21.00,

фактически: 22.00. Тираж 19 000. Заказ №

Газета распространяется бесплатно. 16+ Для лиц старше 16 лет